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O společnosti Logsign

Naše vize spočívá v umožnění pracovníkům v oblasti 
kybernetické bezpečnosti pracovat efektivněji s chytrým, 
bezproblémovým a sofistikovaným softwarovým řešením nové 
generace. Vytvořili jsme unifikovanou, inteligentně 
integrovanou, snadno implementovatelnou a uživatelsky 
přívětivou platformu. Celá platforma se vyvíjí na základě 
požadavků a zkušeností stovek zákazníků.

Logsign ztělesňuje tuto vizi a šetří čas a zdroje organizací tím, 
že eliminuje potřebu spojovat různé produkty dohromady.

Logsign vždy poskytuje rychlé a bezproblémové platformy 
pomocí nejnovějších technologií pro zralá, robustní 
bezpečnostní prostředí a dodržování předpisů.
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Naše klienty trápí...

Resource: Enisa Threat Landscape Report 2022 Resource: Gartner Ways to Apply a Risk-Based Approach to Threat Detection, Investigation and Response Report

Chief Executive Officer (or delegate) Obecná podnikatelská rizika: Nejvyšší
úroveň pohledu na rizika týkající se 
celkového podnikání.

CIO Všech 180 funkcí a jejich ochranné monitorování.

Chief Financial Officer

Finanční ztráty způsobené kybernetickou kriminalitou, 
jako jsou ransomware a vydírání, jakož i obecné 
narušení podnikání v důsledku kybernetických útoků, 
což vede k finančním ztrátám v důsledku nedostupnosti 
regulačních pokut.

Chief Legal Counsel
Porušení regulací, právních předpisů nebo dodržování 
standardů v důsledku kybernetických útoků a úniků 
dat. Potenciální porušení smluvních povinností s cílem 
zastavit únik dat.

Human Resources Officer Hrozby zevnitř, ze strany vlastních
zaměstnanců.

Head of Marketing Ochrana značky, reputace společnosti.

Komu řešení pomáhá a jak?



Platforma Logsign Unified SO

Logsign pomáhá organizacím zvýšit jejich kybernetickou 
odolnost - předchází rizikům a chaosu, a zároveň 
zajišťuje soulad s příslušnými předpisy tím, že 
sjednocuje všechna data, schopnosti detekce hrozeb, 
vyšetřování a reakce na incidenty v jediné platformě.

Tohoto cíle dosahuje integrací různých nativních 
nástrojů Logsign, jako je komplexní log management, 
správa bezpečnostních informací a událostí (SIEM), 
threat intelligence, analýza chování uživatele (UEBA), 
detekce hrozeb, vyšetřování a odpověď na incidenty 
(TDIR).

Stejně jako nervový systém integruje a zpracovává informace z různých částí těla, aby koordinoval
reakci, tato platforma zpracovává a koreluje informace z různých bezpečnostních nástrojů, aby včas
a efektivně identifikovala hrozby a reagovala na ně.



Proč jeden nástroj vládne všem?

Komplexní přístup aneb cesta k silné bezpečnostní strategii
Spojování jednotlivých nástrojů dohromady dnes již nestačí. Sice jsou považovány za 

sjednocené, ale nevytvářejí efektivní a praktické řešení.



Přehled funkcí platformy Logsign Unified SO

Správný komplexní přístup k efektivní
bezpečnostní strategii

Platforma Logsign Unified SO je komplexní 
bezpečnostní nástroj, který vám umožňuje vytvořit 
datové jezero, vyšetřovat hrozby a zranitelnosti, 
analyzovat rizika a automaticky na hrozby reagovat.

Možnosti automatizace a orchestrace platformy 
vycházejí ze zkušeností s technologií SOAR a jsou 
zapojeny do každé fáze procesů detekce, vyšetřování 
a reakce. Tím dochází k omezení a často i eliminaci 
hrozeb a zranitelností již během několika sekund, což 
snižuje dobu do detekce (MTTD) a dobu do řešení 
(MTTR).



Pozice platformy Logsign Unified SO
Bezproblémová integrace se všemi ostatními nástroji SOC 
umožňuje tu nejlepší správu zabezpečení a týmovou práci.

Logsign je srdcem celého ekosystému. Disponuje rozsáhlou
integrační knihovnou s více než 500 předdefinovanými integracemi, 
s možností tvorby vlastních konektorů. Výrobce tvoří konektory
bezplatně dle požadavků zákazníků.

Jako sjednocená platforma pro bezpečnostní operace
bezproblémově spolupracuje s ostatními součástmi centra 
bezpečnostních operací.

400+ Log Collection & 100+ Response Integrations



Trusted Customers



ŽIVÁ UKÁZKA
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Klíčové vlastnosti

Unifikovaná platforma - LogManagement, SIEM, SOAR, 
UEBA, Threat Intelligence

Korelované informace z více zdrojů již v jedné konzoli

Možnost reakce - poloautomaticky, plně automaticky

Rychlé nasazení

Jednoduchá obsluha

Konečně v souladu s NIS2, ISO 27001 a další

Jedinečné licencování

Škálovatelná architektura

Transparentní cena – licencuje se na zdroje

Externí dohled včetně reakce - FreeDivision.io
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Jakub Karvánek
Sandro Huber


